



## **Следователями следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении обвиняемого в тяжком преступлении за неуважение к суду**



Пучежским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего уроженца города Юрьево Ивановской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства).

По версии следствия, в декабре 2020 года в городе Юрьево в зале судебного заседания Пучежского районного суда рассматривалось ходатайство начальника отделения СО МО МВД России «Кинешемский» о продлении срока содержания под стражей обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью с применением оружия. Нарушая установленный порядок судопроизводства, пренебрегая правилами поведения и нормами морали, обвиняемый в адрес начальника следственного отделения произнес оскорбительные высказывания в грубой нецензурной форме, чем унизил честь и достоинство представителя следственных органов и дезорганизовал нормальную деятельность суда.

В связи с игнорированием неоднократно сделанных замечаний, решением судьи обвиняемый был удален из зала заседания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

В настоящий момент по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

26 Марта 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1551763>